



DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI

Zadavatel:

Název: **Dibaq a.s.**
Sídlo: Helvíkovice 90, 564 01 Žamberk
IČ: 25286366

Osoba pověřená činnostmi zadavatele:

Název: **Pure Ventures s.r.o.**
Sídlo: Václavské náměstí 813/57, 110 00 Praha 1
IČ: 02975041

Kontaktní osoba: **Ing. Mgr. Tereza Hoffmannová**
e-mail: hoffmannova@pureventures.cz
tel.: (+420) 778 003 662

V Praze dne 4. května 2018

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI 2

Vážená paní, vážený pane,

sděluje Vám dodatečné informace č. 2 k výběrovému řízení „**Realizace úsporných opatření ve společnosti Dibaq, a.s.**“

Dne 2. a 4. května 2018 Zadavatel obdržel dotazy zájemce o výběrové řízení, ke kterým se níže vyjadřuje.

Dotaz č. 1:

Produkt (foto, popis (velikost jednotlivých dílů), měrná hmotnost)

Odpověď:

Dotaz byl zodpovězen v rámci Dodatečných informací č. 1.

Dotaz č. 2:

Po zavaření chcete pytle ještě ohýbat a lepit (poprosím informaci, jakým způsobem se budou pytle ohýbat)

Odpověď:

Ohnutí pytle po zavaření, aplikace lepidla a vlastní slepení musí být provedeno strojem automaticky, například může být využit obdobný stroj, který je již nainstalován na stávající balicí lince - Maypack PT-GL. Uvedená informace má doporučující charakter. Účastník bude postupovat dle podmínek stanovených v zadávací dokumentaci.

Dotaz č. 3:

Máme nachystat aplikaci etiket (poprosím velikost etikety, bude se tisknout?)



Odpověď:

Je zamýšlen aplikátor předtištěných etiket z role.

Dotaz č. 4:

Kontrolní váha:

Jaká je zde požadovaná přesnost?

Odpověď:

Váha musí vážit s přesností na 1 gram.

Dotaz č. 5:

Rozměry veškerých pytlů.

Odpověď:

Minimální a maximální rozměry jsou uvedeny v zadávací dokumentaci, kontrolní váha musí umět zvážit veškeré pytle, tedy i maximální i minimální rozměr a vše mezi.

Dotaz č. 6:

Ideálně bychom potřebovali zaslat vzorky pytlů.

Odpověď:

Vzorky pytlů nebudeme poskytovat.

Dotaz č. 7:

Svařovací čelist

Mohou být čelisti stále tepelné (stále vyhřívané)?

Odpověď:

Ano.

Dotaz č. 8:

Je zde speciální požadavek na rastr? Může být hladký?

Odpověď:

Speciální požadavek na rastr čelistí není. Může být hladký.

Dotaz č. 9:

Paletizátor

Skladby pytlů umísťované na palety

Odpověď:

Skladby pytlů na paletě nejsou přesně stanoveny, záleží na velikosti pytlů. Standardně nesmí rovnané pytle přesahovat půdorys palety. Velikost palety je uvedena v zadávací dokumentaci.



Dotaz č. 7:

Proklady budou jen na začátku palety nebo i během skládání?

Odpověď:

Papírová proložka se pokládá na prázdnou paletu.

Dotaz č. 8:

Zařízení na vkládání papírové proložky z role na paletu – jak bude proložka vypadat? Bude to hladká lepenka nebo vlnitá lepenka? Může se materiál kroutit?

Odpověď:

Proložka bude namotána na roli, může být vlnitá i hladká. Proložka musí plně zakrývat půdorysnou plochu palety.

Dotaz č. 9:

Ve VR je uveden prostor 11.200 x 13.400 mm můžeme tedy počítat s využitím celého prostoru pro linku nebo jsou zde nějaké překážky (sloupy, stěny, jiné omezení)?

Odpověď:

Vymezený prostor neobsahuje žádné překážky.

Dotaz č. 10:

Jakým způsobem bude řešeno doplňování do kombinační váhy?

Odpověď:

Kombinační váha bude doplňována dopravníkem, který není předmětem plnění.

S pozdravem

.....
Kontaktní osoba pověřená činnostmi zadavatele
Tereza Hoffmannová